

中市府攜手在地大學推動工程倫理 朝陽科大響應廉能扎根



市府結合在地四所大學共同簽署台中大學聯盟推動工程倫理合作意向書，朝陽科大校長鄭道明(右二)表示高度肯定與支持。



鄭道明校長表示，朝陽科大理工學院畢業生在台中市公共建設扮演重要角色，守護公共工程品質責無旁貸。



朝陽科大理工學院師生赴水湳國際會展中心新建工程基地參訪，與建設局長陳大田(前排中)合影。(圖為台中市政府政風處提供)

(中央社訊息服務20220521 16:34:55)為了強化學子廉潔操守觀念，進一步提升公共工程品質，台中市政府攜手法務部廉政署、台中高分檢及台中地檢署，與中興大學、逢甲大學、東海大學及朝陽科技大學四所在地大學，共同簽署台中大學聯盟推動工程倫理合作意向書，並發表公共工程廉能透明，展現跨域合作堅守廉能風氣的決心。

台中市副市长陳子敬致詞表示，中市各項重大工程陸續完工中，市府與廉政署結合大學聯盟推行工程倫理，啓發學子專業倫理素養，未來期能共同建立廉能優質的工程品質及採購環境。

朝陽科大校長鄭道明表示，朝陽理工學院畢業生在台中市公共建設扮演重要角色，守護公共工程品質責無旁貸；市府結合在地大學，將工程倫理導入各校專業學習課程，幫助準工程人員建立廉潔操守觀念，相信未來必能培育更多優質的工程菁英，共同建設幸福台中。

此外，為深化工程倫理及落實大學社會責任，符合聯合國永續發展目標(SDGs)，朝陽科大理工學院師生日前亦特別赴水湳國際會展中心新建工程基地，參與由台中市府政風處及建設局主辦之「台中大學聯盟推動工程倫理工程參訪」。朝陽科大理工學院院長楊錫賢表示，感謝建設局長陳大田及政風處長詹政彙共同主持綜合座談與分享，現場亦邀請台中地檢署檢察官楊植鈞、行政院工程會查核委員林貴源及工程營造、監造與專案管理團隊主管，與朝陽科大師生面對面交流，解答工程各階段常見疑難與廉政風險，讓參與師生了解健全公共工程全生命週期管理，進一步落實工程倫理之推動。